Ordenacao eficiente

Esse é um problema bem simples! Ordene um conjunto de niimeros lidos usando um algoritmo de ordenacéo eficiente.
Nao use fungdes prontas: desenvolva a sua.

Entrada

A entrada é composta por duas linhas. A primeira contém a quantidade n de elementos que devem ser ordenados. A
segunda contém os n ntmeros separados por espaco.

Saida

Sua saida deve conter os niimeros ordenados de forma nao decrescente. Os niimeros devem ser separados por espago € nao
deve sobrar espaco apds o tltimo nimero que deve ter uma quebra de linha.
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